
「議会報告会＆意見聴取会」アンケート集計結果

参加者実数=16名、アンケート回答者=16名

問1　あなたのお住まい

総数(人) (1)鎌倉地域 (2)腰越地域 (3)深沢地域 (4)大船地域 (5)玉縄地域 (6)市外

16 4 2 5 3 1 1

割合＇％（ 25.0 12.5 31.3 18.8 6.3 6.3

問2　性別

総数(人) (1)男性 (2)女性

16 16 0

割合＇％（ 100.0 0.0

問3　年齢

総数(人) (1)10代 (2)20代 (3)30代 (4)40代 (5)50代 (6)60代 (7)70代 (8)80歳以上

16 0 1 1 0 0 4 9 1

割合＇％（ 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 25.0 56.3 6.3

問4　今日の催しを何で知りましたか。(複数回答可（
(1)市のホームページ (2)広報かまくら (3)議会だより (4)ポスター (5)チラシ (6)その他

3 5 4 2 1 2

(5)チラシ＇配布場所（ (6)その他の内訳

鎌倉駅 北鎌倉駅 大船駅 その他 知人・議員から 1

0 0 1 0 その他 0

未記入 1
問5　市議会主催のオープンミーティング等に参加されたことがありますか。

総数(人) (1)参加した (2)今回初めて 未記入
16 9 4 3

割合＇％（ 56.3 25.0 18.8
(1)参加したもの
オープンミーティング 議会報告会＇試行（ 議会報告会＇H27（未記入＇参加したものが（

2 2 2 3

問6　市議会を傍聴されたことがありますか。
総数(人) (1)ある (2)ない

16 8 8
割合＇％（ 50.0 50.0



「議会報告会＆意見聴取会」アンケート集計＇自由記入欄（

問7　今日の催しに参加した感想をお聞かせください。

No. コメント

1 他の人の意見を聞く事が良いと思う。

2 良かった

3 とても有意義だった

4 多数市民の参加が望ましい。広報・告知に工夫を！

5 時間が少ない。執行機関の出席も必要。

6 議員の方々と身近に感じて大変良いと思います。

7 行革と環境について話合いが出来て大変満足出来た。

8 もう少し参加人数が増えることが必要だと思う。

9
聴取会は予めテーマを決めて行ってもいいと思った。個人の不満の陳情になってしまいがちかと思いまし
た。

10 議員の皆さんは、もっと問題意識を持って、市役所を良き方向に指導して下さい。

11 オープンミーティング以来になりますが、ワークショップ形式でやれて良かったです。



問8　議会報告会のやり方＇開催時期、方法など（について、あなたのご意見をお聞かせください。

1
スライドと議会報告会（委員長報告）を一致すべきである。（総務常任委員会、教育こどもみらい常任委員
会）

2 報告会のPRの仕方を再考して下さい。

3 定期開催を望む。市民意見聴取が一番！

4 多くの市民を参加する様に考えて下さい。

5 開催時期については年１回ではなくふやしてほしい。

6 市内の公私のイベントでもPRがあるとよい。なるべく若い世代にもPRをお願いします。

7 参加者の駐車料金は無料にしてもらいたい。そうされれば参加者が増えると思うけど・・・

8 普通

9 今後も、全員協議会室で、土日に開催してほしい。


